

2
3 HOUSE JUDICIARY COMMITTEE AMENDMENT TO HB162
4
5
6
7

8 On page 2, line 9, replace the word "may" with
9 "shall"

10 On page 2, line 23, replace the word "may" with
11 shall"

12 On page 7, line 24, after "program." insert the
13 following:

14 "Nothing in this article shall require a county
15 commission to provide funding for a community punishment and
16 corrections program."